CONTRAT DE LICENCE

Conditions de vente

Vous êtes autorisés à utiliser SimpleComm gratuitement, c’est-à-dire sans avoir à acheter de licences, uniquement si vous êtes un particulier (installation sur un réseau familial). Par contre, dans le cadre d’une utilisation professionnelle sur un réseau d’entreprise ou pour collectivité, vous devrez procéder à l’achat d’une licence par poste où SimpleComm est installé.

La version professionnelle et la version gratuite étant strictement identiques, vous pouvez librement tester le logiciel au sein de votre entreprise avant achat, pendant une période maximale de 15 jours. Après quoi vous serez tenu de désinstaller SimpleComm s’il vous ne satisfait pas ou bien d’acheter les licences nécessaires pour continuer une utilisation légale du logiciel.

L’achat de licences professionnelles se fait exclusivement depuis le site officiel du logiciel : http://sc.ngsoft-fr.com/ (rubrique ‘Licence’), ou depuis le site des revendeurs ou sociétés suivantes : http://www.yaskifo.com/, http://www.alter-informatique.com/, Micro Assistance Service.

Prix et services fournis

Tout possesseur de la version professionnelle bénéficiera d’un support privilégié et prioritaire, ainsi que des mises à jours et correctifs sans frais supplémentaires. Il est à noter également que les licences n’ont aucune date d’expiration, elles vous appartiennent à vie.

Vous devrez donc simplement acheter une licence par poste selon le tableau suivant (tarifs dégressifs en fonction du nombre de poste, exprimés en euros TTC) :

Nombre de poste
Prix unitaire

De 1 à 10
45 €

De 11 à 20
39 €

De 21 à 50
35 €

A partir de 51
29 €

Numéro de licence

Une fois l’achat effectué, vous recevrez par e-mail vos numéros de licence, ils vous seront demandés lors de l’installation de la version professionnelle (ou lors de la mise à jour de la version gratuite vers la version professionnelle). Si vous avez beaucoup de machines, vous pouvez demander un setup personnalisé dans lequel les numéros de licence sont pré remplis. Un numéro de licence se présente sous la forme suivante uniquement :

ABCDEF-123456-XX

ABCDEF : Identifiant basé sur vos informations personnelles (Nom, Prénom, Nom de la société…).

123456 : Nombre unique identifiant votre lot de licence.

XX : Numéro de la licence dans le lot (en hexadécimal).

Revente et remboursement

Vous êtes autorisé à revendre ou à céder à gratuitement vos licences SimpleComm à condition de ne pas fixer un prix supérieur au prix d’achat. Les numéros de licences devront être changés afin qu’ils soient adaptés au nouveau client, pour cela merci de contacter Nicolas GUILLAUME. Une fois la vente effectuée, vous devrez désinstaller la version professionnelle de toutes vos machines.

Nicolas GUILLAUME n’est en aucun cas obligé de vous racheter vos licences. Nous n’appliquons en effet aucune politique du type « satisfait ou remboursé » dans la mesure où vous avez déjà pu tester le logiciel pendant 15 jours gratuitement.

En outre, Nicolas GUILLAUME ne peut en aucun cas être tenu pour responsable des dégâts ou pertes de données éventuellement provoqués par une mauvaise utilisation du logiciel.

Contact


En cas de problème ou si vous voulez nous contacter pour davantage de précisions, vous pouvez le faire à tout moment :

· Par e-mail : ng@ngsoft-fr.com ou support@ngsoft-fr.com
· Par notre site Internet : http://www.ngsoft-fr.com
